
Klipp ut en remsa som är 4-5 cm bred och ungefär 10 cm längre än framstycket där dragkedjan ska 
sitta.



Vik den dubbel. (långsida mot långsida)



 

Sy en rundad spets på ena sidan. Den ska vara lägst på den vikta sidan och högst där den klippta 
kanten är. 

  



Vänd biten så att sömmen kommer inuti.



Sy gärna kanten med ol eller stretchsöm på hushållsmaskinen. Innan nästa steg ska halsen vara 
kantad. 

  



Limma eller nåla fast dragkedjan.





Vik ner dragkedjan och lägg vindlisten som på bilden. 



Vik upp igen, limma och sy hela vägen ner.



Lägg ut dragkedjan så att den ligger som på bilden. 

  



Klipp dragkedjan i rätt längd. Sy gärna tvärsöver dragkedjan längst upp så att inte löparen kan åka av.



Vik vindlisten över dragkedjan. Nåla eller limma fast den.



Sy framstycke, blixtlås och vindlist. 



Stick ner tyget på framstycket med en raksöm. 

  



Lägg det andra framstycket räta mot räta med dragkejdan och nåla eller limma fast. 

  



 

Sy hela vägen upp. Låt dragkedjan svänga in lite så den hamnar under sömmen. 



 

Stick ner den andra sidan med en raksöm. Nu sys resten av dressen ihop som vanligt. 

  



 


